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Třídění elektrozařízení
Třídění odpadu se stává běžnou součástí pro-
vozu domácností. V současné době funguje 
spolehlivě i sběr starých a vyřazených elek-
trospotřebičů. O tento druh odpadu se pro 
město stará ve své sběrně pan Kováč. Podle 
shromážděného množství lze odhadnout, že 
občané Hostinného již vědí „kam s ním“. To 
je samozřejmě velmi potěšující zpráva. Dal-
ší potěšující zprávou je, že systém tzv. zpět-
ného odběru vysloužilého elektrozařízení je 
plně funkční. 
Takže pouze v krátkosti zopakuji: ve sběrně 
u pana Kováče může občan Hostinného bez-
platně odložit jakýkoli vysloužilý elektrospo-
třebič s důležitou podmínkou kompletnos-
ti!!! 
Město Hostinné zároveň rozšiřuje nabídku 
občanům i fi rmám pro odložení (ke zpětné-
mu odběru) drobného vysloužilého elektro-
zařízení prostřednictvím tzv. E - boxů.
Jde o speciální nádoby, jejich prostřednic-
tvím lze třídit drobná vysloužilá elektroza-
řízení následujících druhů: telefony mobilní 
i klasické, kalkulačky, walkmany, mp3 
přehrávače, drobné počítačové vybavení, 
malé radiopřijímače apod.

Ostatní elektrospotřebiče (vysavače, žehlič-
ky, mikrovlnky, pečicí trouby, fény, kulmy, 
chladničky, televizory, kuchyňské stroje) při-
jímá nadále pouze p. Kováč.
V souvislosti se záměrem o další rozšíření a 
zkvalitnění poskytovaných služeb zákazní-
kům i širší veřejnosti souhlasil s umístěním E 
- boxu přímo ve své prodejně ELEKTRA na 
Náměstí 41 pan Ivo Janeba. 
Za projevenou vstřícnost a ochotu ke spolu-
práci si dovoluji touto cestou panu Janebovi 

poděkovat.

Další E - boxy mají stanoviště přímo v budo-
vě Městského úřadu v přízemí a ve druhém 
poschodí a jsou volně přístupné všem zájem-
cům o tuto službu.
Speciální nádoby E – box poskytuje pro 
zájemce zdarma společnost ASEKOL s.r.o., 
nezisková společnost a jediný provozovatel 
systému pro zpětný odběr tzv. historických 
elektrozařízení v oblastech výpočetní, teleko-
munikační a kancelářské techniky, spotřební 
elektroniky, hraček a vybavení pro volný čas 
a sport.
Hlavním cílem nabízené iniciativy je zvýšení 
procenta recyklovaných malých spotřebičů, 
které prozatím stále ještě většinou končí na 
skládkách odpadů.
Město Hostinné chápe nabízené usnadnění 
odložení vysloužilých elektrozařízení obča-
nům i fi rmám jako další krok ke zlepšení 
funkce a hlavně účinnosti celého systému 
odpadového hospodářství.     

Josef Machek, 
ref. odpadového hospodářství, 

MěÚ Hostinné

Z jednání Rady 
města Hostinné

Rada města Hos-
tinné na své 32. 
schůzi konané 
dne 30. června 
2008 mimo jiné 
schválila:

- RM uděluje povo-
lení na žádost paní D. Cermanové k umístě-
ní předsunutého prodejního místa na st. p. č. 



Zpravodaj města Hostinné - 08/2008

2

32/1 u obvodové zdi domu č. p. 24 na Náměstí v Hostinném v 
rozsahu 2 m2 (2 x 1 m). 

- RM schvaluje uzavření dodatků k nájemním smlouvám se 
společností A+R s.r.o. na prodloužení termínu předložení sta-
vebního povolení do 31. 12. 2008 a kolaudačního rozhodnutí  
do 30. 06. 2009.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s panem D. Bár-
tou na pronájem objektu č. p. 122 se st. p. č. 207/1 v ul. K. V. 
Raise, části st. p. č. 206/2 a poz. p. č. 182/2 v kat. území Hos-
tinné.

- RM vzala na vědomí návrh Mgr. T. Stehlíka o mimo-
soudním vyrovnání za vypořádání zástavního práva k poz. p. č. 
680/11 a 680/13 v kat. území Hostinné ve výši 82.195,- Kč. 

- RM souhlasí s převedením nájemní smlouvy s panem R. 
Phamem na byt v majetku města Hostinné na jeho matku M. 
Phamovou.

- RM souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy na byt v Domě 
s pečovatelskou službou v Hostinném s paní V. Exnerovou.

- RM schvaluje výsledek soutěže o uzavření nájemní smlou-
vy na byt v majetku města Hostinné č. 7 v ulici K. Čapka č. p. 
553. Jako vítěze určuje L. Mórovou.

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu za účelem vypraco-
vání cenové nabídky akce „Labská cyklotrasa č. 24 - cyklostez-
ka v úseku Hostinné, Koněvova čtvrť“.

- RM schvaluje dokument Protipožární a bezpečnostní opat-
ření v rámci konání Porciunkule 2008 v Hostinném.

- RM bere na vědomí návrh obce Lánov v oblasti vodo-
vodů a ukládá starostovi města připravit pro další jednání pod-
kladový materiál. 

Co vy na to, Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jednou za 

rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít hodně poslu-
chačů. Pod fousy si však něco žbrblají neustále. Ale když je 
kolem ticho, můžete občas zaslechnout kousek jejich povídá-
ní…

„Řeknu vám, kolego, že to Hostinné je opravdu zajímavé měs-
to,“ ozve se jednoho letního rána obr Pekař. „Bodejť by neby-
lo, když má nás dva!“ neskromně komentuje vyjádření souseda 
řemeslníka obr Řezník. „To je jistě pravda,“ dí Pekař, „těžko 
byste hledal jiné náměstí, které je pod neustálým dohledem 
takových ramenáčů jako jsme my. Ale já jsem měl na mysli i 
jiné věci. Zatímco létu, kdy se nic neděje, se někdy říká okurko-
vá sezóna, a to nejen na Znojemsku, tak v Hostinném je v létě 
pořádně rušno. Vloni se tu otevírala půlka nové sportovní haly a 
úplně celá nová školka. Letos je už hala komplet, byla otevřena 
před pár dny, a teď už jen čeká, až ji začnou školáci a sportov-
ní nadšenci využívat. A to ještě mnozí z nich možná stihnou 
vyzkoušet i běžeckou dráhu na novém atletickém stadionu, který 
by měl na podzim fungovat také.“ Obr Pekař chtěl jistě promlu-
vit i o dalších stavbách, které v Hostinném probíhají, ale jeho 
kolega z radniční věže, obr Řezník, využil malou chvilku pauzy 
a hned mu do hovoru vstoupil: „Vy jste snad úplně zapomněl 
na tak důležitou součást léta jakou je hostinská Porciunkule!“ 
„Ale ne, na tu přece zapomenout nemůžu,“ brání se Pekař, „ tu 
jsem si chtěl nechat až na konec jako zlatý hřebíček!“ vysvětlu-
je obr. „Tak dobře,“ měkne obr Řezník, „vždyť je přece jasné, 

že pro vás je Porciunkule stejně důležitá jako pro mne. Oba se 
na ni těšíme jako malí kluci a hned jak skončí, nemůžeme se 
dočkat té další!“ „Jistěže je to tak,“ horlivě souhlasí obr Pekař, 
„o Porciunkuli se všechno kolem nás točí jako to bývalo kdysi 
ve středověku. A to se mi moc líbí.“ „Mně taky,“ souhlasí obr 
Pekař a oba společně se spokojeně usmívají.

Odposlechl V. Junek

Upozornění
Výdej obědů pro veřejnost během letních prázdnin 

(červenec - srpen) od 11.00 do 12.30 hodin.

Objednávání obědů a vklady žáků na září 2008 od 25. 8. 2008 
v době od 10.00 - 15.00 hodin

Již od 25. 8. 2008 je možné také objednat 
karty pro nové strávníky 

(1. třída, prima, 1. ročník SŠ). 

Ceny obědů :
      Žáci  1. - 4. ročník  17,- Kč
      Žáci  5. - 9. ročník  18,- Kč
      Žáci  prima - kvarta  18,- Kč
      Žáci   kvinta - oktáva   19,- Kč
  1. S - 4. S  19,- Kč

 Cena pro veřejnost  46,- Kč

Obědy lze platit v hotovosti ve školní jídelně nebo 
převodem na účet Gymnázia a SOŠ školní jídelny.

Č . ú. 20001-403800-774/0600

Vložené peníze na obědy je možno vybrat pouze rodiči, 
nebo na základě žádosti s podpisem rodičů. 

Poděkování
Chtěla bych poděkovat Městskému úřadu v Hostinném za 

bezplatný pronájem parku pro konání akce ve prospěch KOM-
Trutnov ( Klub osamělých maminek ). Nemohu ani opomenout 
poděkování organizátorům za zajištění programu pro děti, pře-
devším patronce paní Evě Jasenské a skautům z Hostinného, 
kteří poskytli zázemí. Dále paní Zuzaně Hetfl eišové a Moni-
ce Noskové a všem, kteří se na celé akci podíleli. Výtěžek v 
hodnotě 2.956,- Kč byl předán na činnost KOM-Trutnov, kte-
rý pomáhá rodinám, kde jeden z rodičů selže. Škoda jen, že se 
účastnilo méně dětí i rodičů, než jsme předpokládali, ale snad 
někdy příště na shledanou.
Ještě jednou všem děkuji za pochopení. Není nic hezčího než 

rozjasněné oči dítěte. 
Za KOM-Trutnov Jana Hetfl ejšová

Fotbalový turnaj žáků v Hostinném
Memoriál Antonína Plecháče - Czech cup 2008

Ve dnech 21. a 22. června 2008 proběhl již po jedenadvacáté na 
hřišti Tatranu dvoudenní turnaj starších žáků. Účast byla jako 
každoročně s mezinárodním zastoupením a navíc doplněna o 
družstvo dívek z DFC Hradec Králové.
Slavnostnímu zahájení předcházelo setkání všech vedoucích 
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oddílů v klubové restauraci se zástupci města a sponzory. Z 
pozvaných hostí nechyběl starosta města Bc. Karel Klíma, radní 
Tomáš Anděl a za TJ ing. Petr Chmelík. Zástupci oddílů byli 
seznámeni s pravidly a průběhem turnaje. Poté bylo připraveno 
malé občerstvení a patnáct minut před devátou se sešla všechna 
mužstva na hrací ploše k ofi ciálnímu otevření hracího dne. Čest-
ného výkopu se ujal tradičně starosta města pan Klíma.

Osm zúčastněných mužstev v pořadí Tatran Hostinné, TJ Juni-
or Praha, Slavoj Stará Boleslav, DFC Slávia Hradec Králové, 
Jiskra Jaroměř, RSCM Rozkoš, Orzel Wojcieszów (PL) a Ora-
van Rabča (SVK) postupně svá utkání odehrála v jedné skupině 
každý s každým. 
Do semifi nále postoupila mužstva Wojcieszówa, Oravanu 
Rabča, Staré Boleslavi a Jaroměře. Zbývající mužstva hrála o 
konečné umístění dle postavení v tabulce o páté až sedmé místo. 
O sedmou příčku hrála dívčí Slávia proti domácímu Tatranu a 
vyhrála přesvědčivě 4:0. O páté místo Junior Praha s RSCM 
Rozkoš - rozhodl výsledek 0:1. V prvním semifi nále rozhodo-
vali po bezbrankové remíze mezi Wojcieszówem a Rabčou až 
pokutové kopy, kde Oravan zvítězil 1:2. Ve druhém Jaroměř 
porazila Starou Boleslav 1:0. 
Do boje o bronz tak nastoupili proti sobě polský Wojcieszów 
a Stará Boleslav. Slavoj jasně svého soupeře přehrál 3:0. Ve 
fi nále pak v 15.00 hodin za velkého vedra slovenská Rabča pro-
hrála s Jiskrou Jaroměř 0:1. Zlaté medaile si tak zaslouženě veze 
domů východočeské mužstvo, které se tak na příčku nejvyšší 
vrátilo po pěti letech. 

Ve dvou dnech se celkem odehrálo 34 zápasů, ve kterých padlo 
70 branek. Pořadatelé tradičně vyhlašovali All Stars jedenáctku 
Memoriálu: brankář T. Baše Tatran Hostinné, obránci T. Něm-
cová (DFC), P. Koval (Jaroměř), E. Briliak Oravan (Rabča), 
M. Wisniewski (Wojcieszów), záložníci D. Melíšek (TJ Junior 
Praha), Š. Fandel (RSCM), E. Bujek (Wojcieszów), A. Holeček 
(Jaroměř), útočníci J. Gabčo (St. Boleslav) a P. Kolčák (Oravan 
Rabča). 
Další individuální ocenění: nejlepším brankářem turnaje se stal 
Tomáš Baše (Tatran Hostinné), nejlepším střelcem Josef Gabčo 
(Slavoj Stará Boleslav), nejlepším hráčem Aleš Holeček (Jisk-
ra Jaroměř), nejmladším hráčem Memoriálu byl Lukáš Valčík 
(ročník narození 2000) a cena Fair play dle arbitrů připadla pol-
skému Wojcieszówu. 

Domácí Tatran Hostinné

Ke kvalitě dvoudenního maratónu přispěli velkou měrou i roz-

hodčí, tentokrát i s dámským zastoupením. Jmenovitě Lavren-
číková, Pelová a pánové Mlíkovský, Kott, Rolf a Janota. Toto 
obsazení se prostřídalo během náročného víkendu a patří jim za 
to obdiv. 
U závěrečného ceremoniálu pak opět nemohl chybět starosta 
pan Klíma, který spolu s pořadateli předával ceny a samotný 21. 
ročník ofi ciálně ukončil. 

Partnery akce byli: Město Hostinné, Krajský úřad Královéhra-
deckého kraje, Tělovýchovná Jednota Tatran Hostinné, Texson 
s.r.o., Ekostol Jaroslav Olša, Pivovar Krakonoš, Restaurace U 
Bicana, Grafi ka Josef Brzák, Elektro Ivo Janeba, Jaklovi - Trut-
nov a Ladislav Brádler - Hostinné. 
Velké poděkování patří také všem pořadatelům za výbor-
ně zvládnutou akci. Byli to jmenovitě V. Brož, D. Kováč, M. 
Polomčák, J. Kvášovský, P. Šmucer, J. Rosa, Z. Jirsák a B. Lán-
ská.

BK 

Tatran Hostinné na 
soustředění v Řecku

Starší přípravka, mladší a starší žáci Tatranu Hostinné absol-
vovali letní soustředění u moře. Ve sportovním centru Vrasny 
pobývali deset dnů na začátku června. Mimo pravidelný trénin-
kový cyklus zde sehráli i přátelská utkání. 
Proti domácímu Vrasidas Vrasna vyhrála starší přípravka Tat-
ranu 4:0, mladší žáci také zvítězili v poměru 5:2 a starší žáci 
podlehli domácím 2:4.

Tatran starších žáků v Řecku

Mužstvo přípravky: Hochman, Polomčák, Valentová, Marek, 
Parasič, Jelínek, Valeš, Harmáček a Hamerka.

Střelci branek: Polomčák 3x a Valeš 1x.

Mužstvo ml. žáků: Zítko, Jelínek O. , Šmucer, Jakoubek, Cer-
man, Šmucerová, Blažek, Nosek, Benecký a Brádler.

Střelci branek: Šmucer 2x, Cerman 2x a Jakoubek 1x.

Mužstvo st. žáků: Baše, Šmucer, Vacek, Stránský, Buchar, 
Dymák, Peterka, Zajíček, Przybyla, Grim, Svoboda a Jelínek 
O.

Střelci branek: Vacek a Šmucer po 1. 
B. Kováč
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Úspě šná sezóna 

mladých stolních teni stů
Tak nám začátkem léta skončila stolnětenisová sezóna a na řadu 
přichází její hodnocení. A to hodnocení radostné, neboť jsme 
reprezentovali velice úspěšně náš oddíl i naše město. Největší 
úspěchy jsme zaznamenali v mládežnických kategoriích, kde 
jsme ve starších žácích stejně tak jako v dorostencích vyhráli 
dlouhodobou soutěž krajského přeboru. V jednorázové soutěži 
krajských družstev o postup na mistrovství republiky obsadili 
naši dorostenci druhé místo (za Sokolem Hradec Králové, za 
který nastoupili dva hráči 1. ligy dospělých) a starší žáci třetí 
místo. Na krásných, zasloužených a těžce vybojovaných výsled-
cích se podíleli v kategorii starších žáků Lukáš Dymák, Jan Klí-
ma a Břetislav Sýkora a v kategorii dorostu Luděk Stránský, 
Matěj Kodym a doplňovali je již zmiňovaní starší žáci.  
Ještě krátké zhodnocení vystoupení družstev dospělých, kteří 
v dobrém hodnocení za naší mládeží nezaostali. „A“ družstvo 
obsadilo v divizi 10. místo, a tím se udrželo v této soutěži i 
pro příští rok. „B“ družstvo vyhrálo krajský přebor 2. třídy a 
postoupilo do krajského přeboru 1. třídy. „C“ družstvo obsadilo 
3. místo v regionálním přeboru 1. třídy. „D“ družstvo vyhrálo 
regionální přebor 2. třídy a postoupilo do regionálního přeboru 
1. třídy. „E“ družstvo hrálo regionální přebor 3. třídy, obsadilo 
2. místo a postoupilo do regionálního přeboru 2. třídy. Nutno 
dodat, že za „E“ družstvo nastupovali naši starší žáci spolu s 
dorostencem Matějem Kodymem, občas vypomohli Libor Jani-

čata s Jiřím Plecháčem, který se zároveň věnuje také trenérské 
práci s mládeži.
Zmiňované výrazné úspěchy svědčí o dobré práci stolních tenis-
tů a jejich stabilní výkonnosti. Dlouhodobě se prezentují v kraj-
ských soutěžích na předních příčkách v soutěžích družstev nebo 
jednotlivců. Tak ať to v příští sezóně všem stolním tenistům 
zase tak dobře pinká jako v té minulé a za oddíl stolního tenisu 
přeji jen samé dobré výsledky a radost ze hry.

Za oddíl stolního tenisu zpracoval Petr Bartoš
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Nejčtenejší knihy za 
první pololetí roku 

2008 v naší knihovně
Beletrie pro dospělé

 Folett, Ken   Sněžná slepota
 Francková, Zuzana Střípky štěstí
 Monyová, Simona Otcomilky
 Proctor, Candice  Půlnoční zpověď
 Victor, Cyntia  My tři

Naučná pro dospělé

 Taussig, Pavel  Hvězdy českého 
    fi lmového nebe
 Fousek, Josef  Na cestách s anděly
 Ryvolová, Naďa  Indonésie, batoh a já
 Foster, Viv  Jak předpovědět budoucnost
 Kovaříková, Blanka Jak se dědí sláva?

Beletrie pro mládež

 Stínil, Luděk  Nečekané letní lásky
 Francková, Zuzana Odvrácená tvář lásky
 Hawthorn, Stephen Sladké sny
 Stínil, Luděk  Sexy kočky
 Junková, Šárka  Zachraň mne, lásko!

Mládež naučná

 Gibson, Ray  Nápady pro šikovné ruce
 Disney   Bezpečný Internet
 Barff, Ursula  Velká kniha pro malé mistry 2.
 Lindsay, William  Obři pravěku
 Martel, Hazel Mary Řekové

Inzertní  s lužba
Milí občané, vzhledem k tomu, že v současné době chy-
bí v našem městě vývěsní inzertní služba, rozhodli jsme 
se, že obnovíme placenou inzertní plochu ve výloze Kina 
Hostinné. Výměna bude probíhat 2x týdně - v pondělí a 
čtvrtek. Zájemci o tuto službu mohou své příspěvky nosit 
do Informačního centra. Bude se jednat o inzerci pouze 
soukromého rázu (nikoliv fi remního).
Kino Hostinné pro Vás na měsíc září připravilo několik 
zajímavých fi lmů, např. Bobule, Horton, Sex ve městě, 
Letopisy Narnie, U mě dobrý, Kuličky, ale také především 
divadlo s hvězdným obsazením Nebyla to pátá, byla to 
devátá. V říjnu očekávejte top fi lm Bathory.

Turková Dagmar
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1.7.-31.8. 7:15-17 Hostinné - infocentrum Obrazy - výstava Ing. Michala Víška zdarma
2.-3.8.  Hostinné  Porciunkule 2008 - tradiční lidová slavnost s bohatým kulturním progr. zdarma 
26.9. 19:30 Hostinné - kino Nebyla to pátá, byla to devátá - div., úč. R. Hrušinský, J. Švandová a J. Carda; 200/240

A K C E  V  H O S T I N N É M

Datum  Čas Místo konání Akce Cena
3.8. 14:30-19 Jilemnice - zámecký park 18. fest. dech. hudeb - vyst.: Jilemničanka, Podzvičinka, Cimbálová muzika Dušana Kotlára aj.  

9.8.  Trutnov - Bonanza klub Velký folk. rachot - folk. večírek s kapel. Sekvoj, Jesse Gersenson (USA), Bonita Praha aj.   

9.8. 9-17 Kohoutov Slavnosti lidových řemesel - trad. svátek řemesel s bohatým kult. progr. 50,- 
9.8. 16:00 Rtyně v Podkrkon. - Rychta Nota - country, folk, bluegrass fest., vyst.: Schovanky, Pěna, Křeni, Kamion, S. Štěpánková  100,- 

9.8. 9:00 Vrchlabí - náměstí Krkonošské pivní slavnosti - prezentace pivovarů, soutěže s bohatým pogramem  

9.8. 9:00 Radvánovice - Šťast. Země Slamák 2008 - slavnosti slámy, slaměný hrad, kukuřičné bludiště aj. atrakce s kult. progr.  

9.8. 9-17 Kuks Indiánské léto - svět indiánů, kovbojů a koní, autogramiáda a fotografování s V. Vydrou  

10.8.  Pecka - kemp, koupaliště Dřevěný Ondráš - divadelní festival   
14.-16.8.  Jaroměř - voj. pevnost Brutal assault - festival divoké rockové hudby, předpr. v infu Hostinné 1100,- 
16.8. 14:00 Horní Kalná - Nový Texas Babský rachot - 3. ročník country přehl., hrají: Schovanky, Sunny girls, Pizizubky, Kocábka 

16.-17.8 10:00 Nová Paka Hrubá pouť - lidová slavnost, staročeské trhy, pohádky pro děti a spousta hudby  
16.8. 20:00 Nová Paka - rest. N. sklepy Jan Budař & Eliščin Band - konc. znám. herce dopr. promítání videoklipů a historek z natáč. 100,- 

20.-24.8. 19:00 Kuks - hospital Theatrum Kuks - oslava barokní hudby doprovázená tématickými vystoupeními 100/1000 
21.-24.8. 19:00 Trutnov - Bojiště Open air music festival - tradiční festival 680/870

22.-24.8. 10:00 Trutnov - Hor. St. město. Svět květin - prodejní výstava květin a zahrádkářských potřeb  
22.8.  Hradec Králové Hip hop kemp - hudební festival, úč.: Kano, Kool Savas, Army of the Pharaohs aj. 750/1200

22.-25.8. 10:00 Vrchlabí - KD Střelnice Vrchlabský mezinár. folklorní fest. - prezentace dom. a zahr. souborů  
23.8. 8:00-17 Žireč - zámecký park Výstava kaktusů a sukulentů - prodejní výstava spojená s výstavou drobného zvířectva  
30.8. 13:00 Jaroměř - fotbal. stadion Letní hry aneb baví se celá Jaroměř - spol. sport. akce, mažoretky, vystoup. M. Ševčíka aj.

30.8. 9:00 Čistá u Horek - za hasič. Čistecký klíček - netradiční víceboj s večerní hudební přehlídkou v sokolovně  

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í

Podrobný soupis akcí je k dostání v Informačním centru Hostinné!
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Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
   2. a   3. 8. 2008 MUDr. Jiří Lach NZZ - zubní ordinace Žižkova 523, Vrchlabí 499 421 394  
   9. a 10. 8. 2008 MUDr. Jitka Krejčová NZZ - Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050 

  16. a 17. 8. 2008 MUDr. Eva Malá NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 985 
  23. a 24. 8. 2008 MUDr. Helena Valášková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 985 
  30. a 31. 8. 2008 MUDr. Zdeněk Kužel NZZ - č. p. 129, Lánov 499 432 298

V měsíci  červenci  oslavil i 
svá životní  jubilea:

Jarošová Markéta, Hochmalová Marta, Nyčová Marie, Píšová 
Marta, Blažejová Milada, Maláriková Anna,Tauchman Oldřich, 
Putrovec Ludvík, Koreňová Miroslava, Tatayová Vilma, Korda 

František, Haken Miloslav, Lukáčová 
Emilie, Ficker Josef, Sokol Jaroslav, Zeman 
František, Nikoličová Marie, Hudec Jan, 
Bucharová Eva, Remešová Jana, Řezáčová 
Marie, Kryšpín Luděk,  Bušovská Jaroslava, 
Erbenová Božena.

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek 
životního elánu a optimismu a ještě hodně spokojených a 
š�astných let v našem městě.

V měsíci  srpnu oslaví svá 
životní  jubilea:

Lacinová Valburga, Vágenknechtová Vlasta, Nedvídková 
Anna, Kratochvílová Jiřina, Tománek Bohuslav, Hanuš 
Karel, Hamanová Jaroslava, Kubátová Bohumila, 
Hamáčková Marie, Mašek Josef, Slavkovská 
Růžena, Hartlová Zdeňka, Glos Jan, Tatai Tibor, 
Šturmová Ludmila, Festová Libuše, Sibillová Alena, 
Pudilová Bohuslava, Beková Marie, Flašinová 
Milena, Mitňanová Jaroslava, Königová Danuše, 
Učík Jiří.

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek 
životního elánu a optimismu a ještě hodně spokojených a 
š�astných let v našem městě.

N a r o z e n i
Baldrych Tadeáš

Š�astným rodičům blahopřejeme.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info.  Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 7. 2008. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Z e m ř e l i
Brádlerová Josefa ,   Purma Václav, 
Srnová Marie

V z p o m í n á m e .

S ň a t e k  u z a v ř e l i
Janičata Emil  - Matysková Kateřina

Jebavý Jan - Festová Kateřina  

Novomanželům na jejich společné cestě 
životem přejeme hodně štěstí, zdraví, 

pohody a splnění všech přání.

Poděko ván í
Jménem rodiny chci poděkovat panu Jelínkovi z Pohřební 

služby v Hostinném za vypravení pohřbu paní Josefy 
Brádlerové dne 25. 6. 2008, velice lidský přístup a služby 
na velmi vysoké profesionální úrovni. Nechť jsou příkladem 
ostatním v této nelehké a zodpovědné profesi.

Romana Střížková, Vrchlabí

V zpom í n ka
Dne 21. srpna 2008 tomu bude 5 let, co nás navždy opustil 

pan Václav Cerman.
Vzpomeňte s námi.

Manželka, dcery a syn s rodinami 

Společenská 
kronika
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